

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ИЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
ТОМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 113 (6089) ВТОРНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

В бюро горкома КПСС

Бюро горкома КПСС на своем заседании обсудило отчет члена КПСС, председателя правления городской организации общества «Знание» Ю. И. Петрачука о преодолении формализма в лекционной пропаганде и укреплении ее связи с жизнью.

Было отмечено, что правлением городской организации общества «Знание» проведена работа по созданию новых и укреплению существующих первичных организаций. Улучшен состав лекторов, проведена их аттестация.

Вместе с тем в работе правления, ее председатели Ю. И. Петрачука, в лекционной пропаганде не произошло существенной ломки стереотипов и штампов, глубоких качественных изменений. Во многих трудовых коллективах лекционная пропаганда ведется бессистемно, эпизодически. Четвертая часть лекторов вообще не работает.

Однобразна тематика лекций. Не уделяется внимания обучению лекторского актива. Не внедряются современные формы лекционной пропаганды. Отмечены и другие недостатки.

В постановлении бюро горкома КПСС намечены меры по совершенствованию лекционной пропаганды.

Бюро горкома КПСС утвердило постановления собраний коммунистов о выбытии из членов КПСС за утрату связи с партийной организацией: Татаркина И. Г. — сварщика НГДУ «Красноленинскнефть», Литвиненко Р. К. — машиниста крана Таежного ЛПУ, Бузурьяна В. П. — пожарного профессиональной пожарной части.

За утерю партийного билета А. Н. Кондраков, рулевой-моторист ПО «Сергинолес», исключен из членов КПСС; В. И. Домодько, работавшей главным бухгалтером Няганской городской инспекции Госстраха, объявлен строгий выговор с занесением в учетную карточку.

Безрадостные новости

За пятнадцать дней сентября нефтегазодобывающее управление «Красноленинскнефть» накопило почти 25-тысячное отставание, и теперь отстает от годовой программы более чем на 75 тысяч тонн. Еще большее отставание накопилось по сдаче — более 120 тысяч. Отставать начали и обданные в целом. Пока отста-

вание составляет около 10 тысяч тонн, то есть треть суточного плана, но с каждым днем увеличивается более чем на две тысячи тонн. Для выяснения причин в город прибыл заместитель министра нефтяной промышленности СССР, начальник Главтюменнефтегаза В. И. Грайфер.

С. СЕРГЕЕВ.

Сессия районного Совета народных депутатов

В п. Октябрьском состоялась шестая сессия районного Совета народных депутатов.

С докладом «О состоянии и мерах по укреплению социалистической законности и правопорядка на территории района в свете требований XXVII съезда КПСС» выступил прокурор района Ю. А. Бедерин.

Содоклад сделал В. В. Ярмюк — председатель постоянной комиссии по социальной законности и охране общественного правопорядка.

На сессии выступили: В. И. Вехши — работник Красноленинской нефтегазотранспортной экспедиции; С. Н. Нарымов — председатель районного совета ветеранов войны и труда; С. И. Конох — работник

Сергинской ВПОиКО; Е. В. Чумбакова — доярка совхоза «Обской» и другие.

С отчетами о выполнении решения исполкома районного Совета «Об итогах рейда-обследования материально-бытовых условий и организации досуга ветеранов войны и труда и мерах по их улучшению в 1988—1990 годах» выступили: Г. П. Трифонов, В. Л. Шихов, А. И. Хмеловский, Б. М. Худяков.

Сессия решила организационный вопрос. Заместителем председателя исполкома райсовета утвержден Л. Ю. Петухов, работавший председателем Уньюганского сельского Совета.

ОТМЕНА ЛЕТНЕГО ВРЕМЕНИ

Государственная комиссия единого времени и эталонных частот СССР извещает, что с 25 сентября 1988 года перевод часового стрелки на 1 час назад.

Отмена летнего времени производится в 3 часа 25 сентября 1988 года переводом часовой стрелки на 1 час назад.

(ТАСС).

ЗАПОМНИТЕ

время и день отмены летнего времени: воскресенье, 25 СЕНТЯБРЯ, 3 часа.



На коллективный подряд перешла недавно бригада молочной-товарной фермы Октябрьского рывозавода. Запевалями и зачинателями его явились доярка Валентина Николаевна и скотник-пастух Юрий Петрович Решетниковы. За ними закреплено 62 животных, из них 24 коровы.

Удой в стаде всегда хорошие. Этому способствует заботливый уход за животными. Только нынче от двадцати коров появилось двадцать телят, и они быстро набирают вес.

Чтобы повысить эффективность фермы, — говорит Юрий Петрович Решетников, — надо установить механическую дойку, провести воду. А за нами дело не станет.

На снимке: супруги Валентина Николаевна и Юрий Петрович Решетниковы. Фото Ю. ПЕТРАЧУКА.

На контроле — пусковые объекты

Сбудется ли обещанное?

В НАШИХ предыдущих публикациях мы с большим оптимизмом, чем на сей раз, пытались убедить горожан в том, что не позднее нового года на их столах появится первая продукция, выпущенная новым гормолозаводом. Однако чем меньше времени остается до столь желанного момента, то есть до его пуска, тем меньше надежды на то, что обещанное сбудется.

Сказать, что нет заметных сдвигов в его сооружении, значит погрешить против истины. Успехи налицо и немалые. Еще издали бросается в глаза производственный корпус своим ярким видом. Ну, а вблизи панорама завода впечатляет еще больше. Практически готов производственный и административно-бытовой корпус, готов и теплый переход

между ними.

Ну, а что же внутри? Сделано тоже немало. Завершается монтаж технологического оборудования, нет только автомата для розлива молока в бутылки. Готов и эксплуатационный тарный, а также цех восстановления молока и сердцевина завода — аппаратный цех.

Начат прием рабочих на молокозавод. Чем занимается сегодня будущие эксплуатационники? Они изучили полностью технологию производства цельномолочной продукции. В скором будущем 15 человек (основной ко-

стяк завода) поедут в Тюмень учиться и набирать опыта работы на родственных предприятиях. И после пуска-наладочных работ приступят к выпуску молочной продукции.

В настоящий момент будущие эксплуатационники подготовили в уют фронт работ для строителей, убирают мусор, красят окна и двери. На этом, пожалуй, мажорные мотивы следует и закончить, а минорные — порвать всю картину столь долгожданной минутой, когда наши дети будут пить молоко, есть творог

и сметану этого завода. Недостаток, конечно, меньше, чем положительных моментов, но они настолько существенны, что своевременный пуск завода вызывает сомнения. Не решен главный вопрос — энергоснабжение предприятия. Распределительную подстанцию после нулевого цикла (который сделан и сдан коллективом КСМУ-1) пообещали соорудить строители «Узбектюменьжилстроя». Приступили к этому, но вскоре работы были прекращены. Истинные причины останки не выяснены.

Вторая нелепая в а ж-

ная причина, из-за которой срывается своевременный пуск молокозавода, — отсутствие материалов. Прежде всего нет облицовочной плитки, которой надо довольно много. Сразу бросается в глаза те места, где в практических готовом цехе краснеют кирпичные стены. Срывается сооружение холодильника.

Нет на заводе и нужного количества строителей. На момент посещения работали только две отделочницы, и то, судя по словам начальника И. М. Пырenkova, прораб участка В. В. Стоц-

кий нарушил его приказ. Он дал команду всех отделочниц направить на отделку жилого дома № 207 для учителей — тоже весьма важный объект. В строительном управлении работает всего лишь одна бригада отделочниц.

И. М. Пырenkova весьма оптимистично утверждал, что к новому году завод будет сдан. Однако в это мало верят будущие эксплуатационники, да и сами строители, которые работают на этом объекте как сказав прораб В. В. Стоцкий: «Если будет строить завод такими темпами и с таким количеством материалов и людей, как сегодня, то его пуск будет не раньше июня 1989 года». Чтобы вовремя сдать завод, на строительное необходимо направить 50 человек.

Л. СОЛОДЧЕНКО.